

FE DE ERRATA

Para corregir error involuntario en la publicación de la Resolución de Gabinete No. 96 de 12 de julio de 2016, emitido por el Consejo de Gabinete y publicado en la Gaceta Oficial Digital No. 28,075-B de 15 de julio de 2016, el tercer párrafo del considerando **DONDE DICE:.....Gas Natural Atlántico II, S de RL (GNA)**, sociedad de responsabilidad limitada, inscrita al folio 155613068 de la sección Mercantil del Registro Público de Panamá, desde el 18 de septiembre de 2015;. **DEBE DECIR:Gas Natural Atlántico, S. de R.L. (GNA)**, sociedad de responsabilidad limitada, inscrita al folio **155598964** de la sección Mercantil del Registro Público de Panamá, desde el **8 de abril de 2015;**